杨杨 峰峰

**责任校对** 朱 静

技术编辑

近日,C罗晒出了在葡萄牙国家队备战的照片。 据悉,在C罗离开沙特之前,他正式向利雅得胜利表达 了自己愿意续约到2027年1月的想法,并且表示将参加 2026年世界杯,并在此之后退役。

### 要踢到41岁

去年世界杯开始之前,C罗在曼联过得 很不愉快,最终冲冠一怒,在接受媒体采访 时指责曼联俱乐部以及主帅滕哈格,把曼联 上下得罪了个遍,最终以提前解约为代价与 "红魔"分道扬镳。

今年1月,C罗找好了下家,这就是沙特 联赛的利雅得胜利。在新的球队里,C罗是绝 对大牌、超级巨星,因此过得非常舒心。他与 新东家签约至2025年,每年的预期收入总额 能达到两亿欧元。

在上个赛季,虽然C罗在利雅得胜利频 繁进球,但是没有给球队带来任何冠军。不 过,失之东隅,收之桑榆,C罗的到来带火了 整个沙特联赛。今年夏天,数十名在欧洲联 赛功成名就的球星步C罗的后尘登陆沙特联 一时间沙特各支球队明星云集,好不热 闹,连梅西都差点动心去了利雅得新月

因此,本来在异国他乡独自打拼的C罗

拥有了像本泽马这样的昔日好友,再也不寂 寞。加上在新赛季又为利雅得胜利夺取了阿 拉伯冠军杯的冠军,C罗心情大好,在深思熟 虑后他表示,自己愿意与利雅得胜利续约至 2027年,并将以利雅得胜利球员的身份去征 战2026年世界杯。

这样,在足球圈里已经打拼20多载的C 罗将要一直踢到41岁,这不仅考验着他的承受力,同样也考验着C罗体能师的能力。

随着科技的发展以及高水平训练方式 的提升,现在足坛常青树并不少见,布冯、伊 布、华金、萨内蒂都是年过四十才退役,C罗 踢到41岁也并不是难事。一方面沙特联赛对 抗水平比欧洲五大联赛逊色不少,C罗可以 免受非必要伤病;另一方面他对身体的管理 力度和自控能力都要比其他球员高出一些, 对 C 罗而言, 踢到 2026年世界杯之后没有太 大的问题。



近日,"2023年河北省大众 冰雪联赛花样滑冰比赛暨京津 冀花样滑冰邀请赛"在沧州气膜 滑冰馆开幕

本次比赛设表演自由滑、成 人冰舞两个项目,共吸引了来自 北京市、天津市、河北省的30余 名花样滑冰运动员参加

魏志广 摄

#### 能否成为世界杯第一人

在砂特联赛里,C罗是绝对大牌、超级巨星。进得非常舒心。

C罗希望坚持到2026年后再退 役,并不全是奔着利雅得胜利丰厚的 年薪而去,而是想为世界杯冠军做最 后的冲击。功成名就的他拿冠军拿到 手软,唯独缺少最有分量的"大力神

在去年卡塔尔世界杯期间,当葡 萄牙队被摩洛哥队淘汰时,很多球迷 都认为C罗很难坚持到下一届世界杯 了,就连他能否参加2024年欧洲杯也 是一个未知数。

现在,一切的谜底都已揭晓,C罗 不仅将率队征战明年的欧洲杯,同样 也会参加2026年的世界杯。

现在,C罗正在与队友一起为欧 洲杯出线权而奋战。目前,他们在欧 洲杯预选赛上已经获得了8连胜,状 态火得很,小组出线已经没有任何悬 念,因此,心情极佳的C罗看到了葡萄 牙队崛起的希望,决定为自己的国家 队一直奋战到2026年。

葡萄牙队在去年世界杯失利后. 将保守的老帅桑托斯换掉,取而代之 的是让比利时队步入黄金时代的主 帅马丁内斯。这名主教练的到来,让 葡萄牙队阵容焕然一新,除C罗外,主 力球员平均年龄只有26岁,正是当打 之年。他们拥有B席以及B费领衔的 豪华中场,锋线上也是人才济济,有 菲利克斯、若塔、莱奥以及更年轻的 拉莫斯。可以说,这样的青年军足以 让葡萄牙队争霸欧洲杯,且在下届世 界杯上大有可为。

在这样的一片繁华景象中,怎么 能少得了C罗的身影。如果葡萄牙队 顺利晋级2026年世界杯且C罗没有 重大伤病,那么他将以41岁的高龄成 为连续六届参加世界杯的球员,这一 纪录前无古人,也许后无来者了

在去年世界杯对阵摩洛哥队时, C罗就已经追平科威特球员穆塔瓦, 并列成为世界上成年男子足球国家 队出场次数最多的球员。现在又过去 了大半年,C罗早已稳居国家队出场 次数第一的宝座。如果再征战3年,那 么他的国家队数据将达到一个惊人 的高度。

### 期待"绝代双骄"再比拼

当 C 罗决定参加 2026 年世界杯 时,全世界的球迷都会不约而同地想 到另外一个人,那就是梅西。比C罗小 两岁的梅西同样步入职业生涯末期, 在今年6月离开欧洲足坛加盟迈阿密 国际,这也预示着梅西开始准备退隐

但是,让大家始料未及的是,梅 西在迈阿密国际又火了一把,他的足球意识与破门能力与以往相比有增 无减,成为今年夏天足坛最耀眼的明

以梅西的能力,参加3年后的世 界杯没有障碍,就看他的心气如何 了。C罗有的他都有,C罗没有的他也 有了,唯一能让他动心的,就是让阿 根廷队成为世界杯卫冕冠军。

比C罗还要小两岁的梅西加果能 再次参加世界杯,那么"绝代双骄"的 神话将延续到2026年, 这是球迷们士 分盼望与期待的,足坛的不老传说也 将继续下去。

据《齐鲁晚报》

# 中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司 "多彩活动日"丰富职工生活

日前,中国二十二 集团投融资事业部沧州项 目公司与天津分公司、天 润公司联合举办职工活动 -羽毛球友谊赛。多 彩活动丰富员工生活,促进 全员团结合作的精神,增强 团队的凝聚力、协作能力, 缓解员工工作压力。



随着裁判的一声哨响, 羽毛球比赛火热开始。 赛队员们纷纷拿出看家本 领,有的队员一出手就尽显精湛的球技,打球"稳、准、 狠"。队员们都表现出奋力 拼搏的体育竞技精神,同时 也发挥出了超强的团队协 作意识,把进攻和防守表现 得淋漓尽致。

蔚蓝的天空下,场上 的队员打的酣畅淋漓,场 下的观众欢呼声此起彼 伏,为队员们的全力以赴 纷纷喝彩。经过一个小时 的激烈角逐,羽毛球友谊

赛比赛圆满结束,赛场上 除了大家挥洒的汗水,更 多的是友谊的欢笑。

本次羽毛球友谊赛既 激发了大家对体育运动的 热情,也凝聚了人心、汇聚 了力量,深刻展现了员工们 奋发拼搏的勇气和团结进 取的精神面貌。今后,投融 资事业部沧州项目公司及 天津分公司、天润公司会以 良好的工作状态、更强的干 劲儿投身项目建设中,合力 为沧州城市更新献出更大 力量!

谢佳怡

# 婚前出资买房,公证解忧维权

近日,小马与女朋友准备 结婚这件事一直困扰着小马, 原来是母亲马女士坚决反对, 小马整日纠结不安。为什么 儿子准备结婚是一件喜事,而 母亲态度却又如此坚决呢? 原来马女士出资以小马名义 按揭购买了一套住房(住房首 付款是马女士支付)。马女士 担心小马与女友结婚后,万一 婚变导致家庭财产流失。就 想让小马与女友再接触一段 时间,想清楚再结婚,而小马 的女友想马上结婚。小马夹 在中间很为难

渤海公证处 公益讲堂 母出资房产归属问题。若婚 前父母支付首付款,婚后由 夫妻二人共同还贷,司法实 践中离婚时一般将房产判归 产权登记方所有(小马),并 由小马支付剩余贷款。婚内 夫妻双方共同还贷及房屋增 值部分按夫妻共同财产处 理,由小马对另一方进行补 偿。但这只是法律的原则性 规定,在司法实践中,法院通 常会综合考虑多方面因素。 公证员向小马建议办理婚前 财产约定协议公证,公证员 双方真实的意思表示,拟写 婚前财产约定协议,圆满解 决了小马左右为难的问题。

款给子女买房的不在少数, 方要求婚前购买房产,婚后 约定归双方共有的情况也很 普遍,而且有些年轻人对婚 姻观念的认识问题,导致婚姻 的不稳定因素增加,出资方父 母的这种担心也是可以理解 的,如何平衡各方利益,维护 婚姻家庭的长久稳定,需要我 们每一个人的努力。



扫码了解更多公证知识